Второе информационное письмо


Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования

Санкт-Петербургская общественная организация «Федерация экологического образования»

Научно-производственное объединение ЗАО «Крисмас+»

Санкт-Петербургское общественное учреждение «Учебное оборудование»
Уважаемые коллеги!

Сообщаем Вам, что в рамках выставки-форума «Экологическая безопасность», который состоится в Санкт-Петербурге в Экспоцентре «Евразия» с 18 по 21 ноября 2015 г, состоится работа 
IV всероссийского Круглого стола по экологическому образованию «Экологические образование и образование для устойчивого развития: технологии будущего».
Дата проведения – 21 ноября 2015 г.

IV Круглый стол продолжит традицию успешного проведения в 2012 - 2014 гг. аналогичных мероприятий, в ходе которых были сформулированы предложения по развитию экологического образования и на их основе выпущена резолюция, разосланная в адреса федеральных и региональных органов власти, общественных организаций.
К участию в работе Круглого стола приглашаются специалисты в области экологического образования, воспитания и просвещения – воспитатели, учителя, методисты, преподаватели образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, специалисты органов управления образованием, а также представители соответствующей законодательной и исполнительной власти, общественных организаций.

В программе работы предусмотрены: дискуссия по теме Круглого стола, обсуждение актуальных вопросов, обмен опыта экологического образования в различных регионах России, представление передового опыта работы, принятие резолюции, а также мини-практикумы: «Исследования воздушной среды», «Исследования воды и водоёмов», «Исследования качества продуктов питания». Возможно заочное участие в работе Круглого стола путем публикации материалов в сборнике.
Обсуждаемые вопросы Круглого стола:

1.
Традиции и инновации в современном технологическом поле экологического образования и образования для устойчивого развития.

2.
Роль традиционных  технологий экологического образования.

3.
Что такое инноватика в современном технологическом поле…

4.
Информационные технологии в педагогике окружающей среды и устойчивого развития.

5.
Современные интерактивные образовательные технологии.

6.
Технологии  моделирования и прогнозирования в становлении культуры устойчивого развития.

7.
Эколого-образовательные проекты: сегодня и завтра…
Материалы участников будут опубликованы в сборнике Круглого стола, а также размещены на специальном сайте учебного центра ЗАО «Крисмас+». Информация о работе Круглого стола будет размещена на сайтах организаций-партнеров ЗАО «Крисмас+» и специальных информационных Интернет-порталах. 

Всем выступающим на Круглом столе и авторам публикаций будет вручен сертификат. Ваше участие в работе Круглого стола – это возможность представить свой опыт работы в области экологического образования, воспитания и просвещения, познакомиться с опытом коллег, узнать о мероприятиях законодательной и исполнительной власти, приобрести новые деловые контакты, выйти на новый уровень в своей деятельности.
По итогам работы Круглого стола будет, по традиции, принята резолюция, которая будет выслана в адреса федеральных и региональных органов власти.

Участие в работе Круглого стола может быть очным и заочным. Иногородние участники могут самостоятельно забронировать отель на сайте http://www.booking.com/
Мероприятие будет освещаться средствами массовой информации.
Возможны следующие варианты участия в работе Круглого стола.

1. Полное (очное) участие, включая обучение, публикацию материалов в печатном сборнике – 500 руб. Проезд, проживание, командировочные расходы в оргвзнос не входят, и их несет направляющая сторона.
2. Заочное участие в семинаре путем публикации материалов объемом 1 страница - 500 руб, включая публикацию и пересылку сборника почтой. Сборник материалов будет выслан почтой по адресу, указанному в заявке.
3. Участие в семинаре (очное или заочное) путем публикации материалов объемом 1 страница в печатном сборнике и публикации развернутых материалов объемом до 10 страниц на сайте учебного центра – 1 000 руб.
Оплата оргвзноса осуществляется на расчетный счет СПб ОУСОП «Учебное оборудование» по квитанции, либо по счету, выставляемым на основании заявки, или иным согласованным с оргкомитетом способом.

Требования к предоставлению материалов для публикации в сборнике

Объем материалов – не более 1 стр., шрифт 14 кегль гарнитуры Times New Roman, межстрочный интервал - одинарный без форматирования текста; поля: по 2,5 см. Материалы предоставляются в электронном виде, в формате MSWord (*.DOC). Название статьи – прописными буквами, кегель 12, Фамилия, и.о. автора, регион с равнением по правому краю жирным курсовом,  кегель 12.

В статье должны быть как обязательные разделы: аннотация (1 абзац), ключевые слова обычным курсивом только на русском языке; список литературы – по желанию. Сокращения в заголовках не допускаются.
Статью и заявку просим высылать прикрепленными файлами по электронной почте metodist-spb@mail.ru, в теме письма указать «ВАША ФАМИЛИЯ, заявка, Круглый стол 2015», «ВАША ФАМИЛИЯ, статья, Круглый стол 2015».  Получение заявки и тезисов оргкомитет подтверждает в 5-дневный срок. Если подтверждение не получено, рекомендуем созвониться с оргкомитетом и вновь выслать материалы. 
Образец оформления материалов в печатный сборник 
ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ КАК ПЕРСПЕКТИВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ
 Иванова И.И., Санкт-Петербург

Организация  Объединенных Наций в 2005 году объявила Десятилетие образования для устойчивого развития как…
Требования к предоставлению материалов для публикации на сайте учебного центра «Крисмас+»

Для заинтересованных лиц дополнительно к публикации в сборнике материалов Круглого стола возможно предоставить методические рекомендации и другие материалы, раскрывающие содержание основной статьи для публикации в электронном виде на сайте учебного центра ЗАО «Крисмас+» http://www.u-center.info в разделе «Библиотека методических материалов преподавателя». Объем материала – до 10 стр. по таким же требованиям, как для публикации статьи, возможно представление не более 2-х рисунков с разрешением 300 dpi и подписями. За публикацию на сайте выдается дополнительный сертификат. В разделе сайта "Общая информация" см. http://www.u-center.info/allsertifikaziy внизу размещены виджеты про область аккредитации, куда входят образовательные услуги – см. http://www.u-center.info/images/stories/diplomi-pisma/uchsert2.jpg.
ВНИМАНИЕ! Ответственность за содержание и качество оформления исходных материалов, подаваемых в сборник и на сайт, несут авторы. При несоблюдении технических требований к оформлению или небрежном оформлении оргкомитет оставляет за собой право не принимать их к публикации. 
Подробная программа семинара будет представлена на сайте учебного центра ЗАО «Крисмас+» 
В случае Вашей заинтересованности просим в адрес организаторов на e-mail (указан ниже) 
прислать заявку на участие.
Просим Вас оказать информационную поддержку и распространить информацию о данном важном для дела развития экологического образования и просвещения в регионах мероприятии.
По вопросам участия в работе Круглого стола просим обращаться в учебный центр ЗАО «Крисмас+». Контактная информация:

( 191119, Россия, Санкт-Петербург, ул. К. Заслонова, 6. 

( (812) 575-54-07, 575-50-81, 575-55-43, факс: (812)325-34-79 (круглосуточно).

e-mail: metodist-spb@mail.ru
Мельник Анатолий Алексеевич, ведущий методист, к.п.н. Тел. +7(921)398-94-85
Информация о работе Круглого стола размещается на сайте Учебного центра ЗАО «Крисмас+» http://u-center.info
ЗАЯВКА

на участие в работе IV Всероссийского круглого стола

«Экологические образование и образование для устойчивого развития: технологии будущего»
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Область научных и практических интересов:
Тема публикации в сборнике Круглого стола:

Тема публикации на сайте (по желанию):
ВОПРОСЫ ДЛЯ ОЧНЫХ УЧАСТНИКОВ

Тема выступления на заседании Круглого стола (по желанию) 
Пожелания по организации Круглого стола

Заявки и материалы к публикации принимаются по 31 октября 2015 года.

Заполненную заявку и все материалы для публикации (в печатном сборнике и на сайты) просим отправить по e-mail: metodist-spb@mail.ru 

