Информационное письмо №1

Научно-производственное объединение ЗАО «Крисмас+»,
Региональный специализированный орган по сертификации образовательных услуг системы «Учсерт»,
 Санкт-Петербургское общественное учреждение содействия образовательному процессу 
«Учебное оборудование», 
Ассоциация учителей-исследователей окружающей среды Федерации экологического образования,

приглашают на методический семинар-тренинг

«Методика и технология учебных исследовательских работ по оценке состояния окружающей среды с применением полевого комплектного оборудования»

Россия, Санкт-Петербург, 9-11 июня 2014 года
Цели семинара: 

· Информирование представителей образовательных учреждений о новых методах и технологиях работы с портативным оборудованием для экологического практикума и учебно-исследовательской работы (экспресс-лабораториями, тест-комплектами, комплектами специального оборудования).

· Обмен опытом учебно-научной деятельности с применением портативного оборудования.

· Ознакомление с современным учебным оборудованием, производимым и поставляемым ЗАО «Крисмас+», и способами его применения в общем и профессиональном образовании.

· Повышение квалификации в области проведения практических экологических исследований и практикумов учащихся.
Для участия в семинаре приглашаются: специалисты в области образования (преподаватели учреждений высшего и среднего профессионального образования, учителя школ, педагоги дополнительного образования, методисты) по направлениям: химия, биология, технология, экология, безопасность жизнедеятельности, природопользование и охрана окружающей среды, технологии пищевой промышленности, сельскохозяйственная продукция; организаторы экологической и эколого-краеведческой работы, административные работники, другие заинтересованные специалисты. 
С продукцией, производимой ЗАО «Крисмас+» для организации практикумов, можно ознакомиться на официальном сайте компании http://www.christmas-plus.ru/oemproducts 

От участников принимаются тезисы на тему опыта использования оборудования в учебном процессе. Тезисы будут опубликованы в электронном виде на сайте учебного центра ЗАО «Крисмас+» в разделе «Библиотека методических материалов преподавателя» 
(адрес в Интернете http://u-center.info/libraryteacher). 
Требования к оформлению тезисов. Объем тезисов - не более 5 страниц формата А4, кегль 12, интервал одинарный. Все поля по 2 см. Стиль документа – "обычный" по всему тексту. Отступ первой строки абзаца основного текста – 1 см (для заголовков отступ не делается). Функцию «автоматический перенос» НЕ устанавливать. Оформление заголовка:
Название работы [Times New Roman, 12, Ж]
Автор: Фамилия, имя автора, [Times New Roman, 12]
учреждение, регион [Times New Roman, 12]
Основной текст [Times New Roman, 12, выравнивание по обоим краям]

Предварительная программа семинара прилагается (на обороте). Участники семинара получают комплект информационных материалов. По итогам работы на семинаре выдается документ о повышении квалификации. Проводится продажа учебно-методической литературы, оформление заявок и счетов на приобретение оборудования. 
Стоимость участия в семинаре (оргвзнос) составляет 2 000 рублей. Оплата производится безналичным путем по счету, выставляемому на основе заявки. В отдельных случаях возможна оплата наличными по прибытию участника. Организаторы оказывают содействие в размещении (при необходимости). Предусмотрена культурная программа (по выбору), дружеский фуршет. Стоимость проживания в гостинице, питания и проезда в Санкт-Петербург, а также участия в культурной программе в организационный взнос не входят.
Заявки на участие в семинаре и тезисы просим направлять до 01 июня 2014 года. 
Информация о прошедших мероприятиях, а также образец сертификата размещены на сайте учебного центра ЗАО «Крисмас+» http://u-center.info/seminar1 
ФОРМА ЗАЯВКИ На участие
в методическом семинаре-тренинге
«Методика и технология учебных исследовательских работ по оценке состояния окружающей среды с применением полевого комплектного оборудования»

Россия, Санкт-Петербург, 9-11 июня 2014 года
Фамилия, Имя, Отчество, точный почтовый адрес, организация, должность, телефон, факс, E-mail
Просьба указать:
· Область профессиональных интересов,
· С каким комплектным оборудованием работали Ваши учащиеся (студенты),
· Ваши пожелания по организации семинара
· Пожелания по размещению в гостинице (при необходимости):

( 1-местный номер; 

( 2-местный номер; 

( 4-местный номер.
Заполненную заявку просим направить до 1 июня 2014 года по электронной почте по адресам: <metodist@christmas-plus.ru>, <metodist-spb@mail.ru>, либо по факсу (812)325-34-79 (круглосуточно)

Предварительная программа
· Оснащение экологического практикума унифицированным комплектным оборудованием.
· Методика применения комплектного оборудования в условиях основного образования (в рамках дисциплин химия, биология, безопасность жизнедеятельности, естествознание, технология, начальные классы).
· Методика применения комплектного оборудования в условиях дополнительного образования

· Международный конкурс исследовательских работ учащихся «Инструментальные исследования окружающей среды»: материально-техническое и методическое обеспечение учебно-исследовательской деятельности, условия участия.
· Возможности проведения количественного анализа в полевых условиях: титриметрические и фотокориметрические методы (с применением полевой лаборатории «НКВ» и тест-комплектов совместно с фотоколориметром «Экотест-2020»).

· Методики исследования пищевого оборудования и доброкачественности продуктов питания с применением комплектов для санитарно-пищевого экспресс-анализа (молоко, рыба, мясо и полуфабрикаты, овощи и фрукты, питьевая вода и др.)
· Методы исследования основных природных сред - воды, воздуха, почвы в практикумах по оценке состояния окружающей среды.
· Работа мастер-классов на природе.
· Групповые и индивидуальные тренинги по выбору участников.
· Культурная программа, по выбору участников (театры, музеи, парки, белые ночи на Неве).
Контактная информация.

ЗАО «Крисмас+» (прием заявок, общие вопросы организации семинара).

191119, Россия, Санкт-Петербург, ул. Константина Заслонова, д. 6.

Мельник Анатолий Алексеевич Рабочий тел. (812) 575-55-43, 575-57-91, моб. +7-921-398-94-85

факс 325-34-79 (круглосуточно), E-mail: <metodist@christmas-plus.ru>, <metodist-spb@mail.ru> 
Сайт учебного центра ЗАО «Крисмас+» http://u-center.info/ 
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